

Водолазка – главный тренд сезона

Водолазки снова на пике моды! Бывшая униформа спортсменов, летчиков и моряков получила новое прочтение в коллекциях Thakoon, Kenzo и DKNY – дизайнеры поэкспериментировали не только с принтами, но и с актуальной в этом сезоне многослойностью.



В семидесятых носить водолазки под рубашками и платьями считалось особым шиком, ведь свободно комбинировать и сочетать сразу несколько элементов одежды в одном образе тогда было еще в новинку. Сейчас, казалось бы, такой многослойностью никого не удивишь, но Thakoon и Sonia Rykiel это всё же удалось – с их легкой руки летние сарафаны и платья на бретельках пригодятся не только летом, но и глубокой зимой!





Необычным сочетанием поделилась с нами и Донна Каран: водолазку она предлагает надевать под объемный свитер контрастирующего цвета.





Не обошел стороной водолазку и тренд *oversize* – Виктория Бекхэм, например, советует комбинировать свободную вещь с юбкой-карандашом, а демократичная марка DKNY – с джинсами-скинни.





Показы осенне-зимних коллекций однозначно дали понять, что абстрактные принты – лучшие друзья девушки. Водолазки Kenzo и Thakoon – яркое тому доказательство.





Водолазка – незаменимая основа многослойного силуэта, а водолазка яркого цвета не только создаст необходимый акцент, но и, если нужно, «оживит» скучный офисный костюм.



Не осталось без внимания и классическое сочетание трикотажной водолазки с меховыми вставками. И те, и другие сейчас в тренде!



Монохромную водолазку базовых цветов советуем не прятать под пиджаками и кардиганами. Пришло время экспериментировать с контрастами и заправить их в юбку А-силуэта с интересным принтом!



